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PAUTA DA SESSÃO

  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 1469
  Data: 12/08/2024 09:00

 
 EXPEDIENTE DE VEREADORES
1268/2024 Indicação - Alline Tontini.
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e depois de ouvido o Douto Plenário de Deliberações, o
envio de expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia à Secretária de Esportes,
Alessandra Vanessa Schweter, solicitando a criação de um Centro Aquático Municipal no Bairro
Esplanada, aos moldes do já existente no Centro da cidade, com aulas de natação e hidroginástica.
Considerando o crescimento exponencial do complexo Esplanada, e por ser distante do centro.

1269/2024 Indicação - Alline Tontini.
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e após ouvir o Douto Plenário de Deliberações, o envio de
expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Educação e Cultura,
Guerino Perius, solicitando a inclusão da disciplina de Educação no Trânsito na grade curricular das
escolas municipais. Reforçando a Indicação nº 587/2022, de autoria desta Vereadora.

1270/2024 Indicação - Vanderson Cardoso.
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e após ouvir o Douto Plenário de Deliberações, o envio de
expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Infraestrutura e
Projetos, Ricardo Alves, solicitando que informem a Central dos Correios em Campo Grande de que
as ruas dos Bairros Esplanada III, IV e V já foram nominadas e que o Poder Executivo Municipal
solicita que os Correios iniciem seus serviços de entrega de correspondências e encomendas à
população dessas áreas.

1271/2024 Indicação - Vanderson Cardoso.
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e após ouvir o Douto Plenário de Deliberações, o envio de
expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Obras, Transportes e
Serviços Públicos, Clederson Marchi, solicitando a regularização das ruas dos Bairros Esplanada I ao
IV, devido à necessidade de recapeamento ou aplicação de lama asfáltica em algumas vias.

1272/2024 Indicação - Vanderson Cardoso.
INDICA-SE à Mesa, na forma regimental, e após ouvir o Douto Plenário de Deliberações, o envio de
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expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug, solicitando a criação do Conselho Municipal da
Juventude, para a inclusão dos jovens nas decisões políticas e para o reconhecimento da juventude
como um segmento populacional com necessidades e demandas específicas.

1273/2024 Indicação - André dos Anjos.
INDICA-SE, com observância nas disposições regimentais, o envio de expediente ao Prefeito
Municipal, João Carlos Krug, solicitando que uma rua de nosso município venha a ter, por
merecimento, o honroso nome do Pioneiro Nilson Borges.

231/2024 Requerimento - Vanderson Cardoso.
Requeiro, nos termos regimentais, o envio de expediente ao Prefeito Municipal, João Carlos Krug,
com cópia ao Secretário de Finanças e Planejamento, Itamar Mariani, solicitando informações
detalhadas sobre o depósito do recurso no valor de R$ 52.000.000,00 (cinquenta e dois milhões de
reais), anunciado pelo Governo do Estado do Mato Grosso do Sul, para a revitalização da rodovia MS
306 no perímetro urbano de Chapadão do Sul. Considerando o anúncio feito pelo Governo do Estado
sobre este investimento histórico para a Travessia Urbana da MS 306, solicito que sejam fornecidas as
seguintes informações: O Governo do Estado já efetuou o depósito do recurso de R$ 52.000.000,00
(cinquenta e dois milhões de reais)? Caso o recurso já tenha sido depositado, qual é o status atual do
processo de licitação da obra? Qual é a previsão para o início das obras de revitalização da rodovia
MS 306 no perímetro urbano?

MENSAGEM DO EXECUTIVO
174/2024 Projeto Lei Executivo - Poder Executivo.
“Altera descrição de item a ser adquirido,
proveniente de Emenda Impositiva que
especifica e dá outras providências”.

ORDEM DO DIA
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